Protsendi moiste
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1 terve ruut on jaotatud ... vordseks osaks.
100
1 terve on 100
[ 1 terve on 100 %

Varvitudon ... osa.

1
See on 00 ehk 0,01 tervest




Terves kastisoli ... ... ... ouna.

100 Ouna = ... %
Ara on séodud ... duna.
8 Ouna, see on 100 ehk ... % tervest dunade hulgast.

Soomata on :

100 Ouna- 8 Ouna= ... ouna

100% - 8% = . % tervest dunade hulgast.
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PRO1 Protsendi moiste

4. IX klassi Opilastest 60 % on tiidrukud.

Mitu protsenti poisse on selles klassis?

koik klassi opilased = ............. %
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tiidrukuid = ............. % POISSe = ..cocueuee %
Terves klassis on Opilasi ... %.
Tiidrukuid on ....... %.
Poisse on .. % — . % = ... %

5. Koolidues on 24 last.
75 % lastest méngib jalgpalli.
Mitu % lastest ei mangi jalgpalli?

24 last = ............. %
A
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mangib =............. % lastest ei mingi = ............. % lastest

24 last= ... %
Mingib jalgpalli ... % lastest.
Ei méngi jalgpalli ... % — % =... % lastest.

6. Talumees viis turule iihe kasti pirne.
Esimesel paeval miiiis ta 25 % pirnidest.
Teisel paeval miiiis 60 % pirnidest.

Mitu protsenti pirne jai veel miiiigile?

kast pirne = ............. %
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1. pdev= ... % 2.piev = ... % jai= ... %



